沙拉酱检测机构,沙拉酱检测机构,沙拉酱检测中心,沙拉酱检测公司

产品名称	沙拉酱检测机构,沙拉酱检测机构,沙拉酱检测中心,沙拉酱检测公司
公司名称	江苏佳信检测技术有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	苏州市工业园区金鸡湖大道99号苏州纳米城西北 区04幢301室
联系电话	18625204530 18625204530

产品详情

沙拉酱检测去哪里做?佳信检测食品检测中心可对各类沙拉酱进行检测,出具第三方沙拉酱检测报告。

检测项目

色泽,香气,滋味,体态,pH,油脂含量等检测。

检测标准

SB/T 10753-2012

SB/T 10753-2012/GB/T 10786-2006

SB/T 10753-2012/GB 5009.6-2016等检测标准

为什么选择佳信检测技术进行沙拉酱检测?

- 1、佳信检测沙拉酱检测中心资质齐全,CMA资质认证的第三方检测机构。
- 2、数据准确,博士团队,欧美进口检测设备,保证了数据的准确性。
- 3、研究所检测报告支持二维码查询真伪。
- 4,多家分支机构,支持上门取样,免费初检。
- 5,售后服务,相关工程师一对一服务。
- 6,可出具中英文检测报告,及msds报告编写服务。

沙拉酱检测流程

- 1、前期咨询
- 2、邮寄沙拉酱样品或上门取样。
- 3、工程师报价
- 4、支付检测费用,开展实验。
- 5、完成实验,出具检测报告。
- 6、邮寄检测报告,售后服务。